

FECHA DE EMISIÓN 24/01/2015

CÓDIGO 0000119307

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	RUC		EXPEDIENTE
ASOCIACION DE TAXIS PLAYAS DE MONTALVO TAXPLA TRANSPORTISTA SOCIEDAD ANÓNIMA	123117051000		183184
NOMBRE COMERCIAL	PROVINCI	-	PARROQUIA
	LOS RIOS	MONTALVO	
CIUDADELA	BARRIO	CALLE	NÚMERO
ATTENDED 0.61/0.44/0.		LOS RIOS	S/N·
NTERSECCIÓN/MANZANA DIEZ DE AGO	OSTO	CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.		BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN S	•	CAMINO	201
CASILLERO POSTAL CORREO ELECTRÓNICO 1 asoc.taxiplaya	mantah sa Gasallas Is	TELEFONO 1	S/N
CORREO ELECTRÓNICO 1 — asocitaxipiaya CORREO ELECTRÓNICO 2 — cesarvascone	montalvo@outlook.es	TELEFONO 2 CELULAR	0083503550
SORREO ELECTRONICO 2 — cesarvascone SITIO WEB	z@outour.es	FAX	0982602569
DENTIFICACION DEL DOMICILIO LEGA		FAX	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	DS RIOS	CANTON	MONTALVO
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	WONTAEVO.
NFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPR	ESENTANTE LEGAL (O APODERADO	
	RSONA NATURAL		
	CONEZ MAYORGA CESAR	RALBERTO	
IFO DE IDENTIFICACION	DULA	No. DE IDENTIFICACI	ÓN 1200812459
TPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL IND	IVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA GEF	RENTE GENERAL	PROVINCIA	LOS RIOS
ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 18/12/14 0:00	12/14 0:00	CANTON	MONTALVO
IOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	,	PARROQUIA	MONTALVO
CIUDADELA 11 I	DE MAYO	BARRIO	
. :	RISCAL SUCRE	NÚMERO	S/N
,	MINAHUL	CONJUNTO	
BLOQUE		EDIFICIO/C.C:	•
IÚMERO DE OFICINA		KM	
CAMINO		REFERENCIA UBICA	CIÓN S
CORREO ELECTRÓNICO	c.taxiplayamontalvo@outlool	TELEFONO	052763568
aso		CELULAR	0982602569
: INTE	DOCUMENTACIÓN Y ARCH IDENCIA DE COMPANIAS DE RECIBIO	O Pr	OFFICIAL CONTROL OF THE PROPERTY OF THE PROPER
	27 ENE 2015	40	DE SOCIEDADES
Rece	ptor: Michelle Calderon P	Alacios (Alacios	2 JENE 2015
Firm	na:	Man San San San San San San San San San S	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y, acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 24/01/2015

CÓDIGO 0000119307

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	МО	Х
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	-NO	X
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO.	×

IRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: VAZCONEZ MAYORGA CESAR ALBERTO

Identificación 1200812459

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptarà con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

04/12/2012

DESCRIPTION DE SOCIEDADES

2 - ENC 1913

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1291753155001

RAZON SOCIAL:

ASOCIACION DE TAXIS PLAYAS DE MONTALVO S.A. TAXPLAMONT

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

VAZCONEZ MAYORGA CESAR ALBERTO

CONTADOR:

RAMIREZ ALPALA ORLANDO VINICIO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

16/12/2014

FEC. CONSTITUCION:

16/12/2014

FEC. INSCRIPCION:

19/01/2015

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

SERVICIOS DE TAXIS.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: LOS RIOS Cantón: MONTALVO Parroquia: MONTALVO Calle: LOS RIOS Número: S/N Intersección: 10 DE & AGOSTO Referencia ubicación: FRENTE A LA ANT Celular: 0982602569 Email: asoc.taxiplayamontalvo@outlook.es

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

\ ZONA 5\ LOS RIOS

- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

CERRADOS

REGISTROS DØ SOCIEDADES

Glowy M

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

__ ATENCIÓN_AL___ CONTRIBUYENTE

SÉRVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos por le que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Heusries

JURISDICCION:

KMSA160707

Lugar de emisión: BABAHOYO/AV. ENRIQUE

Fecha y hora: 19/01/2015 14:35:51



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1291753155001

RAZON SOCIAL:

ASOCIACION DE TAXIS PLAYAS DE MONTALVC

FEC. F

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001 ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. II

NOMBRE COMERCIAL: FEC. (

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

SERVICIOS DE TAXIS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: LOS RIOS Cantón: MONTALVO Parroquia: MONTALVO Calle: LOS RIOS Número: S/N Inte Referencia: FRENTE A LA ANT Celular: 0982602569 Email: asoc.taxiplayamontalvo@outlook.es